LF Padomes telekonferenču kopsavilkumi 2011
2011.g. 16.janvārī

Piedalās: Tija Kārkle, Kristīne Bērziņa, Anita Millere, Kristīna Sīmane-Laimiņa, Ints  Dzelzgalvis, Jānis Plostnieks, Valdis Bērziņš.

Apkārtraksts. Par šo apkārtrakstu saņemti daudzi komplimenti. Tas tika izsūtīts gan elektroniski, gan pa parasto pastu.  Apkārtraksts ir arī pieejams mājas lapā.

Mājas lapa. „Dalībnieku” nodaļa vēl top. Iespējas, kā šo nodaļu izmantot ir daudz. Piemēram, tā varētu dot iespēju ieinteresētiem dalībniekiem izteikt savu novērtējumu maziem projektiem, to varētu izmantot balsošanai, informācijas izziņai dalībniekiem, kā „chat” dalībniekiem savā starpā. V.Bērziņš ieteic, ka galvenā lapā, bez Austras koka, vajadzētu parādīties arī „Dosim, dzīvosim”. I.Dzelzgavis norāda, ka gada skaitlis vienā vietā „Pieteikumu” nodaļā jāmaina no 2010 uz 2011.  V.Bērziņš jautā vai iespējams ievietot mājas lapu apmeklējumu „skaitītāju”.    

LF Lietvedis/Padomes locekļu atvietošana. Anita Millere ir piekritusi nākt talkā LF Padomē, pārņemot kasiera un dalībnieka pārziņa amatu no T.Kārkles, kas savukārt  ieņems LF administratīvā lietveža amatu ar 2011. g. 1. februāri.  

Vecie/aktīvie projekti.
-LF05034 Patiesību meklējumos/Pretrunīgā vēsture - atskaite ir saņemta. Visa piešķirtā summa ($7800)  izmaksāta. Projektu var slēgt.

-LF05019 Grāmata „Mētriena” izdošana- V.Bērziņš ir noskaidrojis no projekta autora, ka  pašlaik nav zināms kad grāmata varētu būt gatava izdošanai. Projekta autoram paziņos, ka Padome ir lēmusi šo projektu slēgt, ar ieteikumu, kad grāmata tiešām ir gatava, autors varētu iesniegt jaunu projekta pieteikumu. No piešķirtās summas ($5236) nekas nav izmaksāts.

-LF06V04 Krāslavas centrālās bibliotēkas grāmatu krājuma atjaunošana-  Līdz šim nav saņemta pieprasītā atskaite, tikai pavadzīmes ar grāmatu sarakstu. V.Bērziņš vēlreiz pieprasīs atskaiti no bibliotēkas direktoram ar noteiktu datumu līdz kuram atskaiti jāsaņem. Visa piešķirtā summa ($5000) ir jau izmaksāta.

-LF06L15 Grāmatas „Trimdas māksla rakstos un attēlos” izdošana-  grāmatu ir paredzēts nosūtīt uz tipogrāfiju nākamās nedēļas laikā un paredzēts, ka grāmatas atvēršana notiks šo pavasar. No piešķirtās summas ($4005) $2000 ir jau izmaksāts. Pārējā summa tiks izmaksāta pēc grāmatas izdošanas.

-Grāmatas „Sibīrijas Bērni” izdošana angļu valodā- paredzēta grāmatas atvēršana 14.VI.2011. No piešķirtās summas ($18,400) $11,000 ir izmaksāts. Pārējā summa tiks izmaksāta pēc grāmatas izdošanas. 

-LF08L11 Video liecības- atskaites ir saņemtas. Piešķirtā summa ($7800) ir izmaksāta. Projektu var slēgt.

-LF10M08 VII Latvijas tradicionālās kokļu dienas- Atskaite saņemta. Piešķirtā summa ($1,500) ir izmaksāta. Projektu var slēgt.

-LF05039 Podniecības pajumtes būve Kursas vasaras vidusskolai-  Atskaites saņemtas. Piešķirtā summa ($5000) izmaksāta. Projektu var slēgt.  

Nākamās telekonferences datums.   Nākamā Skype sēde notiks svētdien, 13. martā parastajā laikā.
2011.g.13.martā

Piedalās: Tija Kārkle, Aija Mazsīle-Lagzdiņa, Kristīne Bērziņa, Kristīna Sīmane-Laimiņa, Ints Dzelzgalvis, un Valdis Bērziņš

Aktīvie projekti.  Jaunākā informācija rāda, ka vēl paliek divi 2006.g,  trīs 2007.g., divi 2008.g., divi 2009.g., un četri 2010.g. projekti ar aktīvo statusu.

2011.g. projektu iesniegumi.  Saņemti 41 mazo un 12 lielo projektu iesniegumi. Visi mazo projektu iesniegumi tiek ievietoti LF mājas lapas „dalībnieku” nodaļā, kur dos dalībniekiem iespēju izteikt savas vēlmes. Visiem Padomes locekļiem atgādina, ka pirms aprīļa sēdes  katram  jāizvērtē mazo projektu iesniegumus. Lai palīdzētu ar šo novērtējumu, ir izstrādāta novērtējumu forma. K. Sīmane-Laimiņa uzņēmas izstrādāt kopsavilkumu formu, kas tiks izsūtīta visiem locekļiem kopā ar novērtēšanas formu. Šādā veida, katrs no mums varēs sakopot savu novērtējumu par visiem uz vienas lapas, nebūs vajadzīga atsevišķa lapa katram iesniegumam. 

LF mājas lapa. Saņemti vairāki komplimenti par mājas lapu. T.Kārkle norāda, ka ir vēl lietas pie kurām jāpiestrādā.  Mājas lapas novērtēšana un uzlabošana ir pastāvīgs process.  Mājas lapu, gmail un „Facebook” un to lietošanu  pārrunās aprīļa sēdē Vašingtonā.

Pavasara Padomes sēde. V.Bērziņš ir izsūtījis visiem Padomes locekļiem sēdes darba kārtības „pirmo uzmetumu” un gaida labojumus vai papildinājumus. Tuvākā nākotnē to izsūtīs vēlreiz Padomei, revidentiem un komisiju locekļiem. Ja nerodas nekāda īpaša vajadzība sēdes sākuma laiku mainīt, sēde sāksies plkst. 09.00 sestdien, 9. aprīlī, Marutas un Valža Kārklu mājā, 3433 Holly Rd., Annandale, VA. Padomes sēdē nebūs Andris Padegs, bet viņš izsūtīs savu ziņojumu pirms sēdes. V.Bērziņam vēl nav sanācis sazināties ar Voldemāru  Gulēnu par viņa piedalīšanos. Iespējams, ka viņš šajā laikā varētu būt Latvijā. V.Bērziņš arī mēģinās uzzināt vai Rasma Kariņa sēdē piedalīsies. Kristīne Bērziņa piedalīsies, bet neklātienē, caur ‘Skype’. Jāsaskaņo laiki, kad viņai vajadzētu pieslēgties. 

2011.gada NNN. Ģirts Zeidenbergs mēģinās piestrādāt pie NNN  izsludināšanas. Visi Padomes locekļi ir lūgti līdz Padomes sēdei padomāt, kā mēs varētu izsludināt NNN un pievilkt lielāku gan dalībnieku, gan viesu piedalīšanos.
Dažādi jautājumi. V.Bērziņš ziņo, ka ar 1. aprīli būs ASV, un, pēc 2. aprīļa būs sasniedzams uz viņa ASV ‘cell’ telefona. Numurs nav mainīts.     
