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Pilnsapulces darba kārtība:

Pilnsapulces atklāšana.

Balsstiesīgo dalībnieku un pilnvarojumu konstatēšana.

Balsu skaitītāju nozīmēšana. 

Sapulces darba kārtības pieņemšana.

Iepriekšējās pilnsapulces protokola pieņemšana.

Pārskats par LF darbības gadu:

Priekšsēža ziņojums

Priekšsēža vietnieces/ Aktīvo projektu lietvedes ziņojums

 
Sekretāra ziņojums

  
Projektu lietveža ziņojums

  
Projektu lietvedes/IT lietvedes ziņojums

  
Kasieres ziņojums

      Biedrzines ziņojums

Ieguldījumu padomnieku ziņojums

      LF nākotnes komisijas ziņojums

Revidentu ziņojums.

Latviešu Fonda amatpersonu vēlēšanas rezultāti.

Balsošanas rezultāti par piešķīrumiem.

Pārrunas par ziņojumiem.

Ziņojumu un balsošanas rezultātu pieņemšana.

Sadale darba/pārrunu grupās: LF nākotne, Projekti, Padome.
Darba/pārrunu grupu ziņojumi pilnsapulcei. 

Pilnsapulces dalībnieku komentāri.

Nākamā gada NNN vieta un datums.

Nākamā gada piešķiramā summa un tās sadale.

Dažādi jautājumi.

Pateicības.

Pilnsapulces atzinumu pieņemšana.

Pilnsapulces slēgšana.

LF Padomes priekšsēdis V. Bērziņš atklāj pilnsapulci.
Konstatē, ka pilnsapulcei ir kvorums. Piedalās 28 LF dalībnieki, kam kopā 124 balsis, savas un kā pilnvaras:  
Biruta Abuls

  2

Aija Kukaine

 
  3                                       Dzintars Abuls

  1

Anita Liepiņa


  2
Valdis Bērziņš

18

Guntis Liepiņš


  1

Alfs Bērztīss

  3

Aija Mazsīle-Lagzdiņa

  5
Ints Dzelzgalvis

10

Lalita Muižniece

  5

Modris Galenieks
  
  1

Ilze Ozoliņš-Bērziņa

  1

Valija Galenieks

  1

Jānis Peniķis


  2

Voldemārs Gulēns
  8

Jānis Plostnieks


  1

Juris Jauntirāns

  1

Andrejs Rozentāls

  1

Zaija Kalniņš

  1

Līga Ruperte


  1

Rasma Kariņa

  2

Ginta Sīka


  1

Tija Kārkle

24

Kristīna Sīmane-Laimiņa
  4

Liena un Ģirts Kaugari 
  2

Juris Valainis


  1
Māra Krone

  2

Ģirts Zeidenbergs

24

Par balsu skaitītājiem izrauga Ģirtu Kaugaru un Ainu Kukaini.

Pilnsapulce pieņem augšminēto darba kārtību.

Pilnsapulce pieņem 2009. gada 17. oktobra pilnsapulces protokolu, kā tas ievietots LF 2009. gada decembra apkārtrakstā.
LF Padomes priekšsēža V. Bērziņa ziņojums:  Esmu turpinājis pildīt LF Padomes priekšsēža pienākumus. Aprīlī vadīju Padomes pavasara sēdi Vašingtonā. Turpinājām pirms vairāk kā gada iesākto praksi katru mēnesi noturēt telekonferenci, tā palīdzot Padomei uzlabot savu darbību. Pēc katras telekonferences izsūtu Padomei un revidentiem pārskatu par pārrunāto. Esmu uzturējis sakarus ar visām LF komisijām, Vītolu fondu, mājas lapas uzturēšanas firmu, kā arī ar Gaŗezera vadību sakarā ar šīs NNN rīkošanu. Liels paldies Gaŗezeram par visu ieguldīto darbu lai šī NNN izdotos un LF būtu skaista 40 gadu jubileja.  Turpinu sadarboties ar  Aiju Mazsīli-Lagzdiņu pie aktīvo projektu pārraudzīšanas, sevišķi to, kas tiek izvesti Latvijā.  Esmu pārstāvējis LF dažādās sapulcēs un prezentācijās Latvijā, piem. ar LF atbalstu izdotas grāmatas atklāšanā.
LF Padomes priekšsēža vietniece/aktīvo projektu lietvede Aija Mazsīle-Lagzdiņa ziņo, ka kopš iepriekšējās pilnsapulce slēgti 10 projekti, bet ka 16 projekti ir vēl aktīvi.
LF sekretārs A. Bērztīss ziņo, ka sastādījis divus LF apkārtrakstus.  Kā LF pārstāvis Bieriņa fonda vadībā paskaidro, ka šīgada Bieriņa fonda balva piešķirta „Jaunās Gaitas” līdzstrādniekam Jurim Žagariņam.

Projektu lietvedis I. Dzelzgalvis sastādījis projektu pieteikšanas materiālus. Kopā ar otru projektu lietvedi Kristīni Bērziņu sagatavoti materiāli par pieteiktiem projektiem.  Ar šo materiālu palīdzību LF Padome izlēmusi piešķīrumus maziem projektiem un sastādījusi to lielo projektu aprakstus, kas tika nodoti LF dalībniekiem balsošanai.

LF kasiere un biedrzine paskaidro ka divreiz gadā tiek sastādīti finansiālie pārskati, kas tiek ievietoti apkārtrakstos.  Tiek arī sagatavots gadskārtējs ziņojums IRS. LF līdzekļu sadale: $306,000 aizdevumos,  $413,000  ziedojumos.  LF interesēs ir aizdevumus pārvērst ziedojumos.  LF pārrauga Bieriņa un Irbīša fondu līdzekļus – Bieriņa fondam ir sava vadība, Irbīša fonda stipendiātus LF uzdevumā izrauga Vītolu fonds.  Šogad LF pienākuši seši jauni dalībnieki, bet septiņi dalībnieki kļuvuši par tūkstošniekiem. Tiek piestrādāts pie mājas lapas – tai jākļūst dzīvākai.  LF dalībniekiem jautāts, vai tie vēlētos saņemt apkārtrakstus elektroniski.

Ieguldījumu padomnieka Andra Padega pārskats ievietots šai apkārtrakstā.  Pārrunājot pārskatu, izteikti divi ieteikumi: pārskata salīdzinošā daļā, kur LF ieguldījumi salīdzināti ar S&P indeksu, šādu salīdzinājumu attiecināt tikai uz akcijās ieguldītiem līdzekļiem, bet obligācijās ieguldīto līdzekļu salīdzinājumam lietot kādu obligāciju indeksu; obligācijas būtu izdevīgāk iegādāties tieši, ne caur obligāciju fondiem.
V. Gulēns sniedz LF nākotnes komisijas ieteikumus: lietot vairāk moderno technoloģiju; piesaistīt gados jaunākus; apdomāt vai dažus pasākumus, kā piemēram 2×2 nometnes, LF nevarētu atbalstīt uz savas iniciatīvas, tas ir, bez projekta iesnieguma.

Revīziju izvedusi Kristīna Sīmane-Laimiņa ar Dzintras Pones palīdzību. Tiek paskaidrots, ka ieguldījumu komisijai tiesība jebkādu ieguldījumu pārvērst citos ieguldījumos ar to pašu vērtību, bet līdzekļus jauniem  ieguldījumiem izsniedz LF kasiere pēc pieņemtās kārtības.
LF amatpersonu vēlēšanās piedalījušies 166 dalībnieki.  Padomē ievēlēti abi kandidāti: A.Bērztīss (163 balsis), I.Dzelzgalvis (161 balsis).  Revīzijas komisijā ievēlēti visi trīs kandidāti: L.Krūmkalne (165 balsis), J.Plostnieks (163 balsis), K.Sīmane-Laimiņa (166 balsis).

Piešķīrumi maziem projektiem izziņoti š.g. jūnija apkārtrakstā. LF dalībnieku balsošanas rezultāts: 4. projektam (Muzeja „Latvieši Pasaulē” (LaPa-MPC) krājuma apstrāde un glabāšana) - $10,000;  5. projektam (Latviešu kultūras biedrības TILTS Ziemeļamerikas rīkotā Latvijas teātra viesturneja) - $1465; 9. projektam (Grāmatas „Salaspils nometne vācu okupētajā Latvijā (1941-1944)” izdošana) - $8535.

Pārrunās pie ziņojumiem R. Kariņa paskaidro, ka paredzēti ārkārtas izdevumi LF archīva materiālu sakārtošanai.  Archīvu uzglabās LaPa muzejs, pie kam muzejā būs iekārtots speciāls „LF stūrītis”, kurā izstādīs LF projektu materiālus. Archīva materiāli būs jāpārsūta uz LaPa muzeju Liepājā un  jāpārvērš elektroniskā formā. Pirmajai izmaksai šim nolūkam paredzēti $1350, kas izlietojami līdz budžeta gada beigām (2011. gada aprīlim). Vēl jārezervē $5000. Vēsturiskas LF fotogrāfijas lūdzu piesūtīt Tijai Kārklei. Ņemot vērā lielo LF Padomes darba slodzi, Padome nolēmusi pieņemt algotu konsultantu.  Šim nolūkam vēl šajā budžeta gadā paredzēti $4200.

Pilnsapulce pieņem ziņojumus un 2011/12. gada budžetu.
Pilnsapulces dalībnieki sadalās trīs darba/pārrunu grupās: LF nākotne (vadītājs V.Gulēns), projekti (vadītāji I.Dzelzgalvis un A. Mazsīle-Lagzdiņa), LF padome (vadītājs J.Peniķis).

LF nākotnes grupas ziņojuma savilkums: kaut vairums projektu pieprasījumu nāk no Latvijas, ne pieprasītāji, ne arī citi Latvijas iedzīvotāji nesastāv LF; LF vadībai vairāk jāpiestrādā pie aprādīšanas kāpēc kādam būtu jāiestājas LF; sevišķi svarīgi piesaistīt vecākus, kuru bērni apmeklē LF atbalstītas skolas.

Projektu grupas ziņojuma savilkums: jāturpina uzsvērt, ka priekšroka būs projektiem, kas saistīti ar trimdas dzīvi un kultūru; pieteicēji jāapzina ar anketu, kurā uzskaitītas punktu pa punktam visas prasības, kādas pieteicējiem jāizpilda (angliski „checklist”); līdzīgu anketu lietot, lai nepieņemto projektu iesniedzējiem paskaidrotu, kādēļ viņu projekti nav pieņemti, pie kam jāmin iesniegumu kopskaits;  no projektiem, kam komerciālas sekmes, būtu LF jāsaņem atpakaļ 10% no peļņas.
Padomes grupas ziņojuma savilkums: pārspriežot Padomes sastāvu, ieteikums palikt pie līdzšinējiem sešiem locekļiem; darba grupa atbalsta algota lietveža/konsultanta pieņemšanu, neizslēdzot iespēju, ka varētu būt divi konsultanti; konsultanta uzdevumos ietilptu Padomes darba slodzes atvieglošana, potenciālu jaunu dalībnieku piesaistīšana; LF popularizēšana.
Par iespējamām 2011. gada NNN vietām min Mineapoli un Ņujorku.  Iespējamie datumi: 24. un 25. septembris.  Vietas un laika izvēli atstāj Padomei.

Pilnsapulce nolemj nākošā gada piešķīrumiem atvēlēt $40,000, pie kam $10,000 piešķirami pieprasījumiem līdz $3000, bet $30,000 pieprasījumiem līdz $10,000.
Sakarā ar LF 40 gadu jubileju saņemti apsveikumi no J.Petričeka, Kristīnes Bērziņas un Vītolu fonda.  Anita Liepiņa uzņemas piesūtīt NNN aprakstu laikrakstiem. Ik pa trim mēnešiem derētu laikrakstos atgādināt LF, piem., ar pabeigtu projektu aprakstiem.  Gaŗezera darbiniece Māra Kore lūdz viņai piesūtīt šīs NNN fotogrāfijas.  J. Podnieks iesaka  NNN apmeklētājus nākotnē apgādāt ar identificējošiem lipekļiem. Atgriežoties pie peļņas, ko guvuši LF atbalstīti projekti, ieteic daļu peļņas ziedot LF.  Klātesošos aicina katram ziedot LF $200.

Pateicību Gaŗezera vadībai izteiks pie vakariņām   Pilnsapulce izteic pateicību LF Padomes priekšsēdim un pārējiem darbiniekiem.

Pilnsapulci slēdz 17.33. 
