LF Padomes telekonferenču kopsavilkumi 2010
2010. g. 17. oktobrī

Piedalās:  Tija Kārkle, Aija Mazsīle-Lagzdiņa, Ints Dzelzgalvis, Kristīna Sīmane-Laimiņa
Lietveža darba apraksts.  T.Kārkes sagatavotais  variants jāpapildina ar punktu, ka lietvedis piedalās padomes sēdēs, bet nav balsstiesīgs.  Ja atrastu viņas atvietotāju Padomē, T.Kārkle varētu sākt strādāt kā lietvede ar jauno gadu. K. Sīmane-Laimiņa uzņēmās sazināties ar Anitu Milleri-Jansonu, vai viņa būtu ar mieru nākt Padomē.

Rudens apkārtraksts.  Par apkārtraksta sagatavošanu un izdošanu atbildīga T.Kārkle, ar K. Sīmanes-Laimiņas palīdzību. Visiem rakstiem un citiem materiāliem jābūt saņemtiem vēlākais 19. novembrī.  

Nākamās telekonferences datums.   Nākamā Skype sēde notiks svētdien, 21. novembrī parastajā laikā.

Dažādi jautājumi.  A.Mazsīle-Lagzdiņa ir apzinājusi LF atbalstīto projektu iesniedzējus. I.Dzelgalvis nekavējoši apzinās noraidīto  projektu iesniedzējus. T.Kārkle sazināsies ar Anitu Liepiņu, lai noskaidrotu, kā iet ar rakstu par NNN.  Arī Māra Kore ir lūgusi nelielu materiālu un foto, ko ievietot Garezeŗa apkārtrakstā.  Jauno mājas lapu drīz būs varēs rādīt Padomei un cerams, ka tā būs piejama atklātībai novembra sākumā.
2010.g.12.decembrī

Piedalās: Aija Mazsīle-Lagzdiņa, Tija Kārkle, Kristīna Sīmane-Laimiņa, Ints Dzelzgalvis un Valdis Bērziņš.

2011.g. NNN.   NNN tiks rīkota Ņujorkā, Daugavas Vanagu namā, 115 West 183rd St., Bronx, no 1.-2. oktobrim. un 30. septembī, ja rīkotāji Ņujorkā varēs noorganizēt kādu pasākumu piektdienas vakarā.

Apkārtraksts. T.Kārkle ziņo, ka apkārtraksts ir gandrīz gatavs. K. Sīmane-Laimiņa proponē gatavo apkārtrakstu izsūtīt Padomei pārskatīšanai, pirms tas tiek pavairots. Tā pat kā pēdējo reizi, apkārtraksts tiks izsūtīts elektroniski tiem, kuri vēlas to tā saņemt. Apkārtrakstā būs vēlreizējs atgādinājumu dalībniekiem pieteikties saņemt apkārtrakstu elektroniski. 

LF lietveža amats un Padomes locekles atvietošana. V.Bērziņš ziņo, ka arī K. Bērziņa  atbalsta  lietveža posteņa radīšanu. T.Kārkle ir piekritusi ieņemt šo posteni. V.Bērziņš noskaidros vai Anita Millere ir ar mieru viņu atvietot Padomē. Padome izteica velmi, ka šīs izmaiņas stātos spēkā ar 2011. g. 1. februāri.
„Komerciāli projekti”. 2010. gada pilnsapulces projektu darba grupa ieteica LF saņemt 10% no pelņas ko ienestu „komerciāls” projekts. Šo jautājumu pārrunās Padomes pavasara sēdē. Pirms tam, V.Bērziņš noskaidrot dažu šādu projektu autoru viedokli Latvijā.
LF dalībnieku pakāpes. Pašlaik ir divas dalībnieku pakāpes -- dalībnieks un tūkstošnieks.  Padome nolemj ievest trīs jaunas pakāpes: dzelzs (kopsummā ziedoti $2500), bronzas ($5000) un dzintara ($10000). 
Nākamās telekonferences datums. Nākamā Skype sēde notiks 2011.gada 16. janvārī parastajā laikā.
Dažādi jautājumi. Dzintras Gekas grāmatas „Sibīrijas Bērni” tulkojums angliski vēl nav slēgts.  Atskaites projektam LF05039, Podniecības projekts Kursa, tiks iesniegtas tuvā nākotnē, kas ļaus šo projektu slēgt. Par vairākiem projektiem Latvijā, kam bija paredzēta realizācija līdz 2010. gada beigām, nekas nav dzirdēts no projekta autoriem. V.Bērziņš uzņemas atkal kontaktēt autorus lai noskaidrotu projektu statusu. I.Dzelzgalvis ziņo, ka raksts avīzēm par 2011. g. projektu konkursu ir pabeigts un to nosūtīs T.Kārklei tālākai izsūtīšanai avīzēm un organizāciju apkārtrakstiem.
